

LUCRĂRI DE CONSTRUCȚII "AMENAJARE SPAȚIU URBAN CU CARACTER RECREATIV, ÎN ORAȘUL VICOVU DE SUS, JUDEȚUL SUCEAVA

I.D.: 73269366

Data publicării 20.09.22 Coduri CPV 45211360-0

Pretul estimativ: 2.820.596,08 RON - 2.820.596,08 RON

Descriere: Procedura de achiziții organizată de către autoritatea contractantă - Oraș Vicovu de Sus, are ca obiect atribuirea contractului de execuția de lucrări pentru obiectivul " AMENAJARE SPAȚIU URBAN CU CARACTER RECREATIV, ÎN ORAȘUL VICOVU DE SUS, JUDEȚUL SUCEAVA", finanțat prin bugetul local. Finanțarea obiectului de investiție se va realiza în perioada 2022-2023 prin alocări anuale din bugetul local. Având în vedere că în acest moment autoritatea contractantă nu are disponibilă decât o parte din finanțarea necesară realizării lucrărilor, aceasta își rezervă dreptul de a sista lucrările în momentul în care valoarea acestora depășește disponibilul autorității. Executantul are obligația ca anterior primirii ordinului de începere al lucrărilor să actualizeze planul de execuție în baza graficului de plăți pus la dispoziție de autoritatea contractantă. Obiectivul de investiții propus - Spatiu urban cu caracter recreativ - va fi destinat tuturor categoriilor de varsta, cu accent pe libertatea de mișcare a utilizatorilor in interiorul spatiului, delimitat de un foisor pe latura sudica, o pergola pe latura vestică, o pergola cu jardinierea pe latura estică și o parcare pe latura nordică. In prezent limita perimetrului a terenului studiat este imprecizată. Se previne accesul in perimetru al animalelor domestice și asigură protecția copiilor care utilizează locurile de joacă. LISTA DE ECHIPAMENTE INSTALATII Tablou electric general TED 1 buc Fosa septica vidanjabila 1 buc Convectori radiator electric 4 buc Instant preparare apa caldă menajera 3 buc Contor apă rece 1 buc LISTA DE ECHIPAMENTE MOBILIER URBAN Banca granit - banca beton tip 1 4 buc Stalpi de iluminat 32 buc Cos de gunoi 12 buc Banca stradala - banca de lemn pe cadru metalic tip 1 cu sezut pe o parte - 11 buc Banca stradala dubla - banca de lemn pe cadru metalic tip 2 cu sezut pe doua parti - 18 buc LISTA TIPURI DE FINISAJE ALEI pavele beton vibropresat tip 1 - culoare gri antracit - trapez, patrate și sau dreptunghiulare grosime 6cm - 1183.5 mp pavele beton vibropresat tip 2 - crem - trapez, patrate și sau dreptunghiulare grosime 6cm - 638 mp pavele beton vibropresat tip 3 - culoare alb - trapez grosime 6cm - 288.5 mp pavele beton vibropresat tip 4 - culoare gri antracit - patrate și sau dreptunghiulare grosime 6cm - 292 mp asfalt vopsit culoare rosie - 578 mp rigola in scafa pietonala - 130 ml Covor de cauciuc - 580 mp LISTA TIPURI DE VEGETATIE gazon cu trifoi - 54.2 mp arbori tip 1 - Betula pendula (mesteacan), h=3,5-4m, diametru tulpina 8-10cm - 51 buc